

HELIKON\*\*\*

с. Яноші, вул. Шевченка 45, 90233  
tel.:+380502603591 +380314178651  
helikon.janos@gmail.com  
www.hotel-helikon.com



HELIKON\*\*\*

János, Sevcenkó út 45, 90233  
tel.:+380502603591 +380314178651  
helikon.janos@gmail.com  
www.hotel-helikon.com

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на освітню програму «Туризм»**  
**галузь знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальність 242 «Туризм»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Стрімкий розвиток економіки, нові можливості та послуги у сфері туризму вимагають розширення кола вмінь та навичок випускників галузі 24 Сфера обслуговування спеціальності 242 Туризм. Якщо навіть не щодня, то щороку нам доводиться розширювати спектр послуг, які надаються відпочиваючим і, відповідно, наймати фахівців, які добре обізнані у функціонуванні тих, чи інших типів туристичних закладів, наданні послуг та розвитку туризму. Зараз перед навчальним закладом стоїть надзвичайно важке та відповідальне завдання – готувати випускників спеціальності «Туризм», які б змогли задовольнити потреби роботодавців у пошуку компетентних фахівців з одного та потреби відпочиваючих з іншого боку. Завдяки освітньо-професійній програмі та на її основі розробленого навчального плану, компетентним та висококваліфікованим працівникам, матеріально-технічній базі Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II має змогу готувати фахівців сфери обслуговування, які задовольняють потреби роботодавців та туристів.

Переглянута освітньо-професійна програма відповідає всім вимогам та критеріям, допомагає набувати всі ті компетентності, навички та вміння які ставляться до сучасного фахівця сфери обслуговування. У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю «Туризм», перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки бакалавра; форми атестації здобувачів бакалаврського ступеня вищої освіти; наведено вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладання навчальних дисциплін освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти визначених компетентностей. Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничої практики на підприємствах, організаціях, які пов'язані зі сферою обслуговування.

Отже, на основі вищесказано, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів спеціальності «Туризм» відповідає вимогам роботодавців та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Дата: 14.10. 2020.

